

Вырезка из газеты

ДНЕПРОПЕТРОВСКАЯ
ПРАВДА

от

Днепропетровск

Газета №



Вчера в Днепропетровск приехал коллектив Московского государственного еврейского театра. На снимке: встреча на вокзале; слева народный артист СССР, орденосица С. Михалец. Фото Г. Угриновича.

★★★

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Задолго до прихода московского поезда на перроне вокзала собрались для встречи дорогих гостей представители партийных и общественных организаций Днепропетровска. С большими букетами цветов, в радостном волнении ждали паровозного гудка шпалеры встречающих, вытянувшиеся вдоль рельсовых путей. Пришли встретить товарищей по театральной работе руководителя и артисты Белорусского государственного драматического театра, актеры Днепропетровского театра юного зрителя, студенты театрального училища.

Смешиваясь с громом оркестра, прозвучала сирена приближающегося паровоза. Со ступенек вагона спустился на перрон художественный руководитель ГОСЕТ народный артист СССР орденосица С. Михалец. Горячими приветствиями встречен весь коллектив артистов одного из крупнейших театральных коллективов нашей страны.

От горкома КП(б)У выступил тов. Демидов, передавший гостям привет от партийных организаций и всех трудящихся города, с нетерпением и уверенностью ждущих от театра спектаклей большой художественной и познавательной силы. Писатель тов. Альбертон в краткой и ирочувствованной речи приветствовал замечательный коллектив театра и пожелал ему новых творческих успехов. От Белорусского государственного театра выступил заслуженный артист БССР П. С. Молчанов.

— Встреча двух советских национальных театров в крупном городе Советской Украины, — сказал он, — знаменательна. Только в нашей стране, руководимой партией Ленина — Сталина, возможно такое содружество искусства национального по форме, социалистического по содержанию. Оно основано на единой цели воспитания патристических и интернациональных чувств советского народа.

Краткой, входливой и глубоко волнующей речью ответил на приветствия народный артист СССР орденосица С. Михалец:

— Не словами благодарить вас за эти радостные улыбки, за чувства, за цветы. Настоящий ответ мы дадим с подмостков сцены. Что такое эти рукопожатия, эта теплота и искренность чувств? Это претворение в жизнь ленинско-сталинской национальной политики. В любой газете можно прочесть о средневековом угнетении национальных меньшинств в странах фашизма. Как страшны погромы гитлеровцев, учиняемые над древним и гордым еврейским народом. Наша встреча ярко отражает величие страны социализма, где навсегда искоренена национальная нетерпимость. Да здравствует руководитель свободного советского народа, вдохновитель братских чувств народов многонационального Советского Союза — Иосиф Виссарионович Сталин!

Под гром аплодисментов народный артист СССР орденосица С. Михалец принимает протягиваемые ему со всех сторон цветы.